
Протокол № 1 

заседания спортивно - дисциплинарной комиссии 

Федерации настольного тенниса России 

12 февраля 2020 года 

 
В заседании принимали участие: 
Руководитель спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР                        В.М.Петров 
Члены спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР                                      А.Ю.Герасимов 
                                                                                                                                        Я.С.Зубарь 

Повестка дня: 
 

1.Дисциплинарные нарушения на Континентальном (Командном) чемпионате ФНТР 
(мужчины ,высшая лига «А»,2 группа,3 тур), г.п.Сиверский, 6-9.02.2020г. 
 

     Слушали: 
1.Зубарь Я.С. сообщил о поступлении документов по случаю нарушения дисциплины 
спортсменом команды «Комета» (г.Санкт-Петербург) Данилой Чирковым: 
  - представление гл.судьи соревнований Петрова В.М. 
  - объяснительная Чиркова Д. 
 

      Выступили: 
- Петров В.М. – Чирков Д. после окончания встречи с Кутевым Д. (Ленобласть-НИКА) 
произвел бросок ракетки с игровой площадки за ее пределы, за что ему была 
предъявлена красная карточка .Любое  наказание красной карточкой выносится на 
рассмотрение СДК 
- Зубарь Я.С. – учитывая положительное содержание объяснительной, ограничиться  
условной дисквалификацией 
 

     Решили: 
1.Чирков Д.  -  условная дисквалификация (УД) сроком на три месяца , с 13.02. по 
12.05.2020 г. 
2 Проинформировать о принятом решении ФНТР (Астахов С.В.), КСР ФНТР (Терешкин Н.П.), 
пресс-службу ФНТР (Князева Е.В.),федерацию г.Санкт-Петербурга (Русанов В.Б.), 
руководство команды «Комета» (г.Санкт-Петербург) 
 

      Результаты голосования:  
 За – 2, против – 0, воздержалось – 1 
 
 
 
     Руководитель комиссии                                                                 В.М. Петров 
 
 
     Секретарь комиссии                                                                        Я.С.Зубарь 

   


